



**S.C. RECON S.A.**

2200 Braşov Str. A.I. Cuza nr. 31  
Tel.: 0268 - 418676, 416214 Fax.: 0268 - 472970  
Mobil: 0746 047 010  
E-mail: [recon@reconbv.ro](mailto:recon@reconbv.ro)  
Web: [www.reconbv.ro](http://www.reconbv.ro)



## **Declarația Directorului General privind politica referitoare la responsabilitate sociala**

**Politica** organizației noastre reprezintă: respectarea drepturilor angajaților în legătură cu procesul muncii, satisfacerea cerințelor exprimate de client privind **calitatea produselor/serviciilor**, la prețurile și termenele contractuale, în condițiile în care activitatea este profitabilă, asigură competitivitatea organizației, respectă reglementările în vigoare și se încadrează în normele europene/internationale din domeniul calității, mediului, sanatații și securității ocupationale, responsabilității sociale.

În lumina acestor valori vizăm neincetată îmbunătățirea continuă a performanțelor noastre în domeniul conformării cu cerințele legale aplicabile noua din Dreptul muncii, precum și a constientizării angajaților, inclusiv a mea, Directorul General, în legătură cu obligațiile și drepturile ce ne revin din legislația muncii.

✓ **În acest context ne angajăm să asigurăm:**

- **conformarea cu cerințele legale aplicabile proceselor noastre din legislația muncii** - națională și internațională – precum și cerințele documentelor internaționale listate în Manualul Responsabilității Sociale privind drepturile angajaților;
- **conformitatea cu cerințele standardului internațional SA 8000:2008;**
- **revizuirea constantă a politicii ca bază pentru îmbunătățirea continuă a eficacității proceselor noastre în ceea ce privește responsabilitatea socială;**
- **comunicarea acestei politici tuturor persoanelor care lucrează pentru organizația noastră sau în numele ei, precum și partilor interesate.**

Pentru a ne susține credibilitatea, ne propunem ca obiectiv fundamental menținerea certificării sistemului de management al responsabilității sociale în conformitate cu **SA 8000:2008**.

Orice angajat al **SC RECON SA** va fi susținut, după nevoile societății, pentru dezvoltare personală, instruire și i se vor acorda facilitățile necesare. Reprezentantul muncitorilor, ales liber de către aceștia, se menține și în anul 2011 pentru a le reprezenta interesele în dialogul cu conducerea organizației.

Reprezentantul Managementului pentru Responsabilitate socială numit, are sarcina de a monitoriza și a asigura implementarea corectă și eficientă a Sistemului de Management al Responsabilității Sociale al **SC RECON SA**, în întregul său.

Pentru realizarea obiectivelor enunțate mă angajez să asigur resursele necesare funcționării sistemului de management al responsabilității sociale și să mă implic direct prin analiza eficienței și eficacității acestuia, în promovarea măsurilor de continuă îmbunătățire.

**Data: 19.01.2011**

**Director General  
Ing. Stefan Gaiu**

